SSA(3) prawo pracy/podstaw prawa pracy


DR JACEK BOROWICZ
ROZLICZENIE CZASU PRACY

PRZYKŁAD 1
ZAŁOŻENIA: 
1/ pracownik Dżastyn Śrubałło objęty jest 3-miesięcznym okresem rozliczeniowym
2/ Nominalny czas pracy (ogólny, dla wszystkich) obliczony zgodnie z Art. 130. § 1-2 k.p. = 488 godz. w 3-miesięcznym okresie rozliczeniowym
3/ faktyczny (zrealizowany, przepracowany, zewidencjonowany) czas pracy = 480
4/ usprawiedliwione nieobecności w pracy = 70 godz.
5/ godziny nadliczbowe rozliczone(zapłacone) w okresie pierwszych 2 miesięcy okresu rozliczeniowego = 30 godz.
-------------------------------------
1/Ustalenie Indywidualnego Nominalnego Czasu Pracy Dżastyna Śrubałło (Art. 130. § 3 k.p.)
Nczpr 488 godz. – 70 godz. Uspr.Nb. = 418 godz.
2/porównanie Ind.N.czpr i Faktycznego cz.pr.
Fczpr 480 godz. – Ind.N.cz.pr 418 godz. = 62 godz.
3/ 62 godziny to godziny przekraczające wymagany od Dżastyna indywidualny nominalny czas pracy – są to więc godziny nadliczbowe
4/ Ponieważ w okresie pierwszych 2 miesięcy okresu rozliczeniowego rozliczyliśmy już 30 godz. nadliczbowych, po upływie 3 miesiąca i zakończeniu tym samym całego okresu rozliczeniowego pozostało do rozliczenia 32 godz. nadliczbowe.
-------------------------------
PRZYKŁAD 2
ZAŁOŻENIA: 
1/ pracownik Brajan Syra objęty jest 1-miesięcznym okresem rozliczeniowym
2/ Nominalny czas pracy (ogólny, dla wszystkich) obliczony zgodnie z Art. 130. § 1-2 k.p. = 160 godz. w 1-miesięcznym okresie rozliczeniowym
3/ faktyczny (zrealizowany, przepracowany, zewidencjonowany) czas pracy = 140
4/ usprawiedliwione nieobecności w pracy = 40 godz.
-------------------------
1/Ustalenie Indywidualnego Nominalnego Czasu Pracy Brajana Syry (Art. 130. § 3 k.p.)
Nczpr 160 godz. – 40 godz. Uspr.Nb. = 120 godz.
2/porównanie Ind.N.czpr i Faktycznego cz.pr.
Fczpr 140 godz. – Ind.N.cz.pr 120 godz. = 20 godz.
3/ 20 godziny to godziny przekraczające wymagany od Brajana indywidualny nominalny czas pracy – są to więc godziny nadliczbowe do rozliczenia.




